

发挥模范作用带头先行 市人大代表交叉检查 创国卫

记者 王伟建

本报讯 9日,永城出现一群身穿红色马甲,手戴红袖章的创卫监督员,他们走街串巷,为我市创卫工作挑刺。走近一看,只见红色马甲上创国卫、除陋习,人大代表在行动的字样格外显眼。原来,这是市人大常委会组织的创国卫人大代表在行动交叉检查活动现场。

自己家门口总要扫一扫干净,垃圾要

扔进垃圾桶,扔在家门口多难看。在西城街道飞凤社区,看到居民家门口存在垃圾乱扔现象,来自东城街道的市人大代表停下脚步,悉心劝导,同时还宣传创卫工作,动员群众积极参与。当天,代表们还来到紫薇北路、火车站等区块督查创卫工作。除了劝导宣传之外,他们还动手帮助居民清理垃圾。

在城西新区西塔一路附近,绿化带成为农户私家菜园、公共区块当仓库堆放货物、人行道破损、小广告乱贴等

问题比较突出,来自西城街道的代表们看在眼里,急在心里,不断地迈脚步向农户劝导宣传,并记录反馈问题。

创国卫,人人都是参与者,必须全民动员,全民行动。人大代表要发挥模范作用,带头先行。据了解,9日至10日,东城街道、西城街道、江南街道、经济开发区、城西新区的部分市人大代表交叉检查创卫工作,化身创卫监督员,查找创卫工作中存在的短板,积极建言献策,让创国卫工作深入人心。

市综合行政执法局 部署 创国卫 工作

记者 王伟建

本报讯 8日,市综合行政执法局召开创国卫工作部署会,全面部署创卫工作,彻底整治目前我市城市管理工作中存在的突出问题、重点难点问题。

据悉,该局将分三个步骤推进创卫工作。8日至10日,进行全面摸底,全面梳理出整治重点难点,规范整改出店经营、垃圾卫生、停车管理等易规范的市容问题,对当场整改存在难度的市容问题,发送限期整改通知书,责令在期限内整改到位。11日至18日,开展专项整治,针对在期限内未整改到位的商家户主,进行统一整治,重点整治步行街、巴黎商街等重点区域。19日起,确保严格管控,采用包区域严管模式,具体责任到单位,单位责任到人。同时,成立巡查保障机动中队,做到问题及时发现、及时处理,确保长效。



认真排查 通力协作 市政协开展 创国卫 检查活动

记者 胡颖

本报讯 10日下午,市政协副主席胡明星、王伟、林广平、林飞雄分别带队前往东城街道、西城街道、江南街道、城西新区、经济开发区等地开展创国卫环境卫生检查和文明出行督导活动。

为了切实推进创国卫工作,城

西新区对卫生死角进行了多轮清理,组织党员干部和群众积极参与环境整治活动,有效落实长效保洁机制。从现场情况看,西塔路两边已基本整治到位。在梅垄菜场,胡明星要求杜绝出店经营、乱堆乱放现象,引导市民规范停车,并将周边绿化带里的垃圾清理干净。

胡明星说,创卫工作是一项系统、

复杂的工程,离不开街道和相关共建、共驻单位的通力协作。对于检查中发现问题,相关单位要及时进行整改,重点突出菜场经营秩序的整治和规范。同时,要深化乱搭乱建、废旧厂区的整治工作。各街区和共建、共驻单位要认真开展排查,深入社区查找、解决问题,让保护环境、美化环境成为每个人的自觉行动。

中国共产党永康市第十四届纪律检查委员会 第二次全体会议决议

(2017年2月10日中国共产党永康市第十四届纪律检查委员会第二次全体会议通过)

中国共产党永康市第十四届纪律检查委员会第二次全体会议,于2017年2月10日在永康举行。出席会议的市纪委委员22人,列席277人。

市委书记金政同志出席全会并作讲话。市委常委和有关市领导出席会议。有关方面负责同志参加了会议。

这次全会的主要任务是:深入学习贯彻党的十八届六中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,按照十八届中央纪委七次全会、省纪委十三届六次全会、金华市纪委六届七次全会和市第十四次党代会的部署,总结2016年纪律检查工作,部署2017年任务。全会由市纪委常委会主持,审议通过了陈嵘同志代表市纪委常委会所作的《强化政治担当,全面从严治党,为实现永康新腾飞提供坚强纪律保证》的工作报告。

全会传达学习了习近平总书记在十八届中央纪委七次全会上的重要讲话和中央纪委书记王岐山同志代表中央纪委常委会所作的工作报告,以及省纪委十三届六次全会、金华市纪委六届七次全会精神。一致认为,习近平总书记的重要讲话站在时代发展和战略全局的高度,充分肯定全面从严治党取得的显著成效,明确提出今后工作的总体要求和主要任务。讲话既直面问题,又充满自信,蕴含着质朴真挚的为民情怀、许党许国的担当精神,为全面从严治党向纵深发展注入思想动力、指明前进方向。王岐山同志所作的工作报告,回顾了成绩,总结了体会,提出了任务,具有很强的思想性、指导性和针对性。省纪委十三届六次全会、金华市纪委六届七次全会对全省、全市反腐倡廉工作作出全面部署。全市各级党组织和广大党员干部要认真贯彻落实上级党委、纪委关于反腐倡廉工作的各项决策部署,深

刻领悟内涵实质,坚决抓好贯彻落实。

全会指出,一年来,市委立场坚定、旗帜鲜明、领导有力,以上率下担起管党治党政治责任,推动全面从严治党取得阶段性成果。全市各级党组织和广大党员干部认真贯彻落实中央、省委、金华市委和上级纪委关于党风廉政建设和反腐败斗争的新思路、新部署、新要求,凝心聚力、齐抓共管的局面进一步形成。各级纪检监察组织在全面从严治党中找准职责定位,保持政治定力,强化监督执纪问责,全市党风廉政建设和反腐败工作取得新进展、新成效。特别是在推动两个责任落实、挖掘胡则家规家训内涵、加强换届风气监督、实施基层党风廉政建设巡察、推进派驻机构改革、加强纪检监察工作制度化规范化建设等方面创出了永康特色。

全会总结了工作体会:一是必须严明党的纪律,树立规矩意识;二是必须严抓主体责任,逐级压紧压实;三是必须严纠四风问题,切实改进作风;四是必须严格执纪审查,强化震慑作用;五是必须严管干部队伍,打造执纪铁军。

全会强调,做好2017年工作,要全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,按照十八届中央纪委七次全会、省纪委十三届六次全会、金华市纪委六届七次全会和市第十四次党代会的部署要求,统筹推进五位一体总体布局和协调推进四个全面战略布局,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威,严肃党内政治生活,加强党内监督,推进监察体制改革,强化监督执纪问责,驰而不息纠正四风,保持惩治腐败高压态势,推动全面从严治党向纵深发展,努力维护好永康风清气正的政治生态。打铁还需自身硬,扎紧制度笼子,严格执行监督

执纪工作规则,加强领导班子和干部队伍建设,努力打造一支让党放心、人民信赖的执纪铁军,以担当的行动诠释对党的忠诚。

第一,坚持把纪律和规矩挺在前面,着力推动形成风清气正的政治生态。把严明政治纪律和政治规矩放在首位,加强对政治纪律和政治规矩执行情况,党内法规制度执行情况,上级党委和市委重大决策部署贯彻落实情况,特别是党的十八届六中全会和市第十四次党代会精神贯彻落实情况的监督检查,确保党员领导干部对党忠诚,坚持党的基本路线,为贯彻落实党的路线方针政策提供有力保障。继续加强换届风气监督,把好政治关、廉洁关,确保换届工作风清气正。

第二,坚持动员千遍不如问责一次,着力压实两个责任。细化量化两个责任清单,持续传导压力,一级抓一级,层层抓落实,推动各级党组织特别是党委(党组)书记切实担当主体责任。探索建立科技监督管理系统,深化全程记实管理,完善领导干部述廉和接受评议制度,完善全面从严治党责任制检查考核工作,推动形成履责尽责的良好氛围。严格执行党内问责条例,落实一案双查要求,持续释放有责必问、问责必严的强烈信号。

第三,坚持越往后执纪越严,着力深化作风建设。保持正风肃纪的强劲势头,既要紧盯老问题,又关注新动向,重点整治为官不为、违规发放津补贴和福利等问题。对执纪审查对象存在四风问题的,应当先于其他问题查处和通报。全面检查中央八项规定精神的执行情况,完善监督制约机制和发现查处机制。坚定文化自信,大力弘扬胡则家规家训、陈亮勤廉思想等本地优秀传统文化,制定出台党员干部加强家风建设的实施意见,不断聚合优良家

风建设向善向上的正能量。

第四,坚持坚决减少腐败存量,重点遏制增量,着力加强执纪审查工作。准确把握运用四种形态,制定出台把握运用第一种形态的具体实施办法,努力实现惩前毖后、治病救人的目的。继续推进党风廉政建设巡察,强化巡察成果运用,充分发挥巡察工作的震慑、遏制作用。主动适应监察体制改革试点对查办腐败案件工作的新要求,做好监督、调查、处置等工作,做到依纪依法、安全文明办案。严肃查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题。

第五,坚持主业主责聚焦聚焦再聚焦,着力推进纪检监察体制改革。按照中央和省统一部署,整合行政监察和检察机关查处贪污贿赂、失职渎职以及预防职务犯罪等工作力量,成立市监察委员会,与市纪委合署办公,2月底前完成组建工作。全面深化派驻机构改革成果,完善职责定位、制度体系、监督重点和执纪方式,进一步加强和改进对派驻机构的领导、管理和工作指导。

第六,坚持打铁还需自身硬,着力加强纪检监察干部队伍建设。认真贯彻落实市委关于全力打造永康铁军的决定,加强市纪委常委会和机关党委建设,强化层级担当,强化岗位锻炼,深化学思践悟,不断提升纪检监察干部的履职能力。牢固树立执纪者必先守纪、律人者必先律己的理念,自觉接受各方监督,督促纪检监察干部带头维护和执行党的各项纪律。

全会号召,全市党员干部要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在上级纪委和市委的坚强领导下,认真履职、担当有为,不忘初心、砥砺前行,不断取得全面从严治党新成效,为高水平全面建成小康社会、加快实现永康新腾飞提供坚强纪律保证!